



Bárosházi Krónika

BÉKÉS VÁROS ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓJA

INGYENES 2002. MÁRCIUS V. ÉVFOLYAM 4. SZÁM

Városi uszoda fejlesztése

Az elmúlt hónapban a város képviselő-testülete meghozta a döntést arról, hogy saját erőből illetve pályázat útján hogyan és milyen ütemben fejleszti a fürdőt.

A Kőrösi Csoma Sándor és a Tatra utca sarkán elhelyezkedő fürdő területén lévő 33 x 20 méteres medence lesz felhasználva az újonnan építendő úszómedence zsazuzataként. Az új medence feszített víztükrű, csaknem 2 méter mélyű, 8 pályás úszófelületet biztosít. A fő szezonban tisztított hálózati, 26-28 C fokos vízzel üzemel. A medence nyitott lesz, későbbi ütemben van tervezve a lefedése. Az úszómedence kiszolgáló helységei: öltözők, előfürdő, mosdók, valamint gépház.

Megépül az a fedett gyermekmedence, amely egész évben működik. Ezzel biztosítottá válik az a sokak által szorgalmazott elképzelés, hogy megvalósuljon az úszásoktatás a városban. Ebben a medencében 32-34 C fokos, tisztított hálózati víz lesz. Ez a medence 15 x 8 méteres lesz, amelynek a vízmélysége 80-120 centiméter között változtatható, attól függően, hogy milyen korosztály tanul úszni. A medence 120 cm-es vízmélységnél feszített víztükrű lesz.

A kivitelezés elkezdése előtt lezajlik a közbeszerzési eljárás és ebben az évben megindulhat a fürdő fejlesztése. Idő közben a termálkutat is felújítják, amelyhez körülbelül 1 hónap szükséges.

A 33 méteres medence üzemeltetéséhez használt gépházban a vizet automatikusan ellenőrzik, kémiai és mechanikai szűrésen esik át. A vizet hőcserélőn keresztül fűtik és visszavezetik a medencébe, ahol egyszerre körülbelül 80 fő úszhat.

Az előzetes számítások alapján a medencék üzemeltetése 30-40 millió forintba kerül évente.

Második ütemben a reumatológia bővítésére, felújítására kerül sor, főként szakmai és pénzügyi befektetők közreműködésével. További bővítéssel egészségmegőrző centrum kiépítése a cél a kitűnő békési gyógyvízre alapozva.

Békés város 2002. évi költségvetése

A város tervezett bevételeinek és kiadásainak összege 3 milliárd 274 millió 672 ezer Ft. Hitelfelvételt idén sem tervezett be az Önkormányzat, mert a tervezés alapelve az volt, hogy annyi kiadást, feladatot terveztek be, amelyre a biztos bevételek fedezetet nyújtanak. Az előző évekhez hasonlóan több bevételekből újabb feladatok, fejlesztések valósulnak meg.

Az Önkormányzat 2002. évi tervezett bevételeinél megállapítható, hogy az ez évi bevételek összege 18 %-kal magasabb az előző évihez képest. Helyi adóbevételként ebben az évben 100 millió forintra számít az önkormányzat, melyből az iparüzési adó 74 millió 500 ezer



forint, a kommunális adó 25 millió forint, az idegenforgalmi adó pedig félmillió forint. A gépjárműadó tervezett bevétele 33 millió forint, a termőföld bérbeadásából származó jövedelem előirányzata 4 millió forint.

Fontos eleme a költségvetésnek, hogy a felhalmozási bevételeket a város nem fordítja működésre, így gyarapodik a város vagyona, javulnak a lakossági életkörülmények. A várható, de most még biztonsággal nem tervezhető bevételek teljesülése esetén további fejlesztések, felújítások valósulnak meg.

A 2002. évi kiadásoknál elsődlegesen és fő szempontként az lett figyelembe véve, hogy a városi intézmények működési költségvetése biztosított legyen, csak ezt követően került sor a fejlesztési, felújítási feladatok rangsorolására és a költségvetésbe történő beépítésére. A rendelkezésre álló források a fejlesztési feladatok megvalósítását erősen behatárolják. Ennek következtében a szennyvízberuházás, valamint a gázközművagyron utáni juttatásból rendelkezésre álló forrásra alapozott uszodaépítés feladatain túl mindössze az áthúzódó beruházások befejezésére nyílik lehetőség.

A legnagyobb munkáltató a városban az Önkormányzat - 814 főt foglalkoztat - amelynek bérköltisége csaknem 1 milliárd 200 millió forint. Az előírt béremelések fedezetét az Önkormányzat biztosítja és ki is fizeti. Minden intézmény állami támogatását a városnak ki kell egészítenie. A legjelentősebb változás a Zeneiskolánál van, amely eddig lényegében a normatív támogatásból gazdálkodott, de ez évben már 7 millió 200 ezer forint önkormányzati támogatás szükséges a működéséhez.

Fejlesztésre az eddigi legnagyobb összeget, 1 milliárd 142 millió forintot tervezett az önkormányzat, amely az összkiadás 34,8 %-a. Már a tavalyi 30 %-os fejlesztési arány mind megyei szinten, mind a város életében kiemelkedő volt, hiszen a korábbi években csak 20-30 millió forintot tudott a város ilyen célra fordítani. Az ez évi keretbe a folyamatban lévő, szerződéssel leköötött fejlesztések, beruházások fértek bele. Ezek közül kiemelkedik a szennyvíz-beruházás, amely több, mint 686 millió forintjába kerül ebben az

évben Békésnek. Ez az összeg a költségvetésben rendelkezésre áll és a munkálatok már megkezdődtek. Az uszoda, fürdő fejlesztésére 225 millió forintot különítettek el.

A szociálpolitikai pénzeszközök elfogadásánál figyelembe vette az Önkormányzat, hogy ezen a területen az előző évekhez képest sem csökkentek a feszültségek. A városban változatlanul magas a munkanélküliség (14-16 %), növekszik az idősek száma, egyre több az egyedül élő.

Az első lakáshoz jutók és a gázbekötések támogatására 20 millió forintot különítettek el. Figyelembe véve az igényeket és azt, hogy sokan csak ezzel a segítséggel tudnak lakáshoz jutni, év közben további 10 millió forinttal egészítik ki a városi lakásalapot.

A művelődés területén 2002-ben folytatódik a Könyvtár átalakítása, fejlesztése, az informatikai központ kialakítása.

A városi ünnepek megrendezése és szervezése már folyamatban van – XXVI. Békés-Tarhosi Zenei Napok, IV. Madzagfalvi Napok –, a szükséges forrásokat a költségvetés biztosítja.

Az orvosi ügyelet működését több, mint 1 millió 600 ezer forinttal támogatja a város és 12 millió 800 ezer forintot tesz ki annak az ultrahang készüléknek az ez évi részlete, amely a Rendelőintézetben 2001-ben került átadásra.

A város 2002. évi költségvetésében jelentős összegek szerepelnek a város üzemeltetésére, tisztaságára.

Parkfenntartásra több, mint 22 millió forint áll rendelkezésre, melyből a zöldterületek gondozása több, mint 12,5 millió forintba kerül. Különböző utcabútorok – padok, kukák – beszerzésére 3 millió forintot tud a város költeni.

A lakossági igényeknek megfelelően patkányirtásra több, mint 3,5 millió forintot vettek számításba, kullancsirtásra 640 ezer forintot, míg szúnyogirtásra ebben az évben több, mint 3,5 millió forintot. Az ez évi szemétszállításra a város csaknem 40 millió forintot költ, míg az utak, járdák gépi és kézi tisztítása 14 millió forintba kerül.

A civil szervezetek ez évi támogatása a 2001. évvel szemben 10 %-kal emelkedett, így összesen több, mint 4 millió 200 ezer forintot kapnak, melyből az Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatás 1 millió 100 ezer forintot, a Polgárország támogatása pedig 550 ezer forintot tesz ki. A sport önkormányzati támogatása emelkedett, erre a célra ebben az évben 35 millió forintot költ a város.

Kihelyezett új szeméttárolók

Régi problémát old meg a városban az a 22 új szeméttároló, amik a napokban kerültek kihelyezésre Békés központjában. A vasból öntött szeméttárolókat a Gyulai Vasipari Szövetkezet öntötte.

Megoldásra váró gond volt a városban már évek óta, hogy az újonnan kihelyezett kukákat – amik műanyagból készültek – felgyújtották, illetve a benne lévő szemetet hétvégenként meggyújtották. Az önkormányzat ezután döntött arról, hogy olyan kivitelezésű szeméttárolókat helyez ki, ami nem éghető anyagból készül, és esztétikus kivitelezésű, vandálbiztos.

A városközpont rendezettebb képének és a tiszta, szeméttmentes városközpont elérése érdekében ebben az évben további szeméttárolók lesznek kihelyezve.

Tájékoztató a választásokról

A Békés megyei 3. sz. Országgyűlési Egyéni Választókerület Választási Bizottsága 2002. március 11-ig a következő országgyűlési képviselőjelölteket vette nyilvántartásba, (a jelöltek neve ABC sorrendben):

- Erdős Norbert, FIDESZ-MDF jelölt;
- Dr. Farkas István, SZDSZ jelölt;
- Pallag László, FKGP jelölt;
- Dr. Rác László, MSZP jelölt;
- Such Mihály, Munkáspárt jelöltje;
- Valentinyi Károly, független jelölt;
- Vámos László, MIÉP jelölt.

Jelöltet ajánlani 2002. március 15-én, 16,00

óraig lehet. A nyilvántartásba vett képviselőjelöltek névsora folyamatosan megtekinthető a Polgármesteri Hivatal (Békés, Petőfi u.2.) hirdetőabláin.

Felhívás

Békés Megye Képviselő-testülete Farkas Gyula Mezőgazdasági, Ipari Szakképző Intézet és Gimnázium pedagógusai és diákjai az intézmény 100 éves alapításának tiszteletére iskola-történeti kiállítás megrendezésén fáradoznak.

A szervezők azzal a kéréssel fordulnak azokhoz, akiknek az iskoláról bármilyen emlékük – fotó, tárgy, jegyzet, bizonyítvány, stb., - van a birtokukban, hogy 2002. március 29-ig juttassák el az intézménybe (5630 Békés, Hőzső u. 39., telefon: 06-66/411-577).

A kiállítás után a tulajdonosok visszakapják dokumentumaikat, tárgyaikat

Hirdetmény

Békés Város Önkormányzata 3 éves bérbeadásra meghirdeti a tulajdonát képező Veres Péter tér 7. szám alatti 17 m²-es alapterületű garázs helyiségeket (4-est és 7-est) gépkocsi tárolás céljára.

További információk kérhetők a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Osztályán (Békés, Petőfi u. 2. , 48-as iroda) ügyfélfogadási időben.

Jelentkezési határidő: 2002. március 22., 12,00 óra.

Városházi Krónika. Megjelenik kéthetente. Kiadja: Békés Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala, cím: 5630 Békés, Petőfi u. 2. Tel.: 411-011. Felelős szerkesztő: Pataki István. Terjeszti: Magyar Posta, Békés. Lapzárta: minden páros hét kedd, 12 óra. Nyilvántartási szám: 75.998/1997. Készült a Békés TYPO BT nyomdában 8.800 példányban 5630 Békés, Szarvasi u. 15. HU ISSN 1419-7146

Óvodások és első osztályosok beíratása

**Az első osztályosok beíratása
Békés város általános iskoláiban**

2002. március 25-26.

8⁰⁰ - 16⁰⁰ óra között

az iskolák központi épületeiben:

- ◆ 1.sz. Általános Iskola: Jantyik u. 21-25.
- ◆ Karacs Teréz Általános Iskola: Szánthó A. u. 3.
- ◆ Dr. Hepp Ferenc Általános Iskola: József A. u. 12.

A beíratáshoz szükséges dokumentumok:

- szülő személyi igazolványa,
- gyermek születési anyakönyvi kivonata,
- gyermek TAJ száma
- óvodai szakvélemény

Általános iskolák beiskolázási körzete:

Intézmény	Beiskolázási körzet
1.sz. Általános Iskola	Hatház, Ibrány: az Élővíz-csatorna, Kossuth u. Szarvasi u. jobb oldala által határolt terület
Karacs T. Ált. Isk.	Bánhida: az Élővíz-csatorna - Tárta u. - Szabó D. u - Révész u. -Tündér u. Templom köz - Múzeum köz - Széchenyi tér által határolt terület
Dr. Hepp F. Ált. Isk.	Újváros, Malomvég: a Szarvasi u. bal oldala - Piac tér - Fáy u. Petőfi u. Teleki u. - Fürdő sétány - Búzavirág - Mátra u. - Hargita u. - Szamos u. - Körös u. által határolt terület

A tagozatos oktatás tekintetében az iskolák városi beiskolázásúak, az egyéb tantervű osztályok vonatkozásában az iskola körzetében lakók előnyben részesülnek. Az iskola körzetében lakó gyermekeket az iskola csak akkor utasíthatja el, ha a beiskolázási keretszám a körzetben lakókkal már megtelt. A tanulók felvételéről az iskolák 10 munkanapon belül döntenek.

A Szegedi Kis István Református Általános Iskola

beíratási időpontjai: március 25-26-27. 8⁰⁰ - 16⁰⁰

Helye: Gimnázium titkársága (Petőfi S. u. 11-13.)

Óvodai beíratás időpontja:

2001. április 3 - 4.

8⁰⁰ - 16⁰⁰ óra között

valamennyi tagóvodában